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١  
cosاذا كانت  ߠ = ଵ
ଷ

°270حیث   < ߠ < sinفان  360°   تساوي  ߠ
2√2  أ

3
 

2√2−  ب
3

 
2√  جـ

3
 

8−  د
9

 

٢  
sinاذا كانت   ߠ = − ଶ

଻
°180حیث    < ߠ < secفان   270°   تساوي ߠ

7√3  أ
7

 
7√3−  ب

7
 

5√7  جـ
15

 
5√7−  د

15
 

٣  
cotاذا كانت   ߠ = °0حیث   2 < ߠ < tanفإن   90°   تساوي  ߠ
1  أ

2
1−  ب 

2
 

3  د 2  جـ
2

 

ୱୣୡఏتبسیط العبارة   ٤
ୱ୧୬ఏ

(1 − cosଶھو   (ߠ  
csc  أ cot  ب ߠ tan  جـ ߠ sec  د ߠ  ߠ

secتبسیط العبارة    ٥ ߠ tanଶߠ + sec   ھو   ߠ
sec  د ߠsecଷ  جـ ߠsecଶ  ب ߠtanଶ  أ  ߠ

  ٦ 
1)تبسیط العبارة    − sin 1)(ߠ + sin   ھو  (ߠ
cos  ب ߠcosଶ  أ  ߠsecଶ  د ߠtanଶ  جـ ߠ

٧  
ୱ୧୬మఏتبسیط    

ୡ୭ୱమఏାୱ୧୬మఏ
  ھو   

  
 ߠtanଶ  د ߠsinଶ  جـ ߠsecଶ  ب ߠcosଶ  أ

ୡ୭ୱఏأي من العبارات الاتیة یكافىء العبارة     ٨ ୡୱୡఏ
୲ୟ୬ఏ

  ؟   
cot  أ csc  ب ߠ  ߠcscଶ  د ߠcotଶ  جـ ߠ

ߠcotଶ)ߠtanଶ	 (ߠcosଶ  أي مما یأتي یكافيء العبارة   ٩   ؟−
 ߠsinଶ  د ߠcosଶ  جـ ߠtanଶ  ب ߠcotଶ  أ

ߠcscଶتبسیط العبارة     ١٠ − cotଶیساوي   ߠ 
cot  أ  1  د ߠcscଶ  جـ ߠcotଶ  ب ߠ

ୱୣୡఏالعبارة     ١١
ୡୱୡఏ

  تكافيء   
tan  أ csc  ب ߠ sec  جـ ߠ cot  د ߠ  ߠ

١٢  
sinقیمة     تساوي  15°

6√  أ − √2
4

 
6√  ب + √2

4
 

2√  جـ − √6
4

 
5√  د − √2

4
 

١٣  
  تساوي  sin(−120°)قیمة  

1  أ
2
  ب 

−
√3
2

 
−  جـ

1
2

3√  د 
2
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sinالعبارة    ١٤ ቀߠ + గ

ଶ
ቁ  تكافيء  

−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

cos(90°العبارة    ١٥ −   تكافيء   (ߠ
−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

١٦  
tanقیمة     تساوي  195°

2  أ + 2  ب 3√ − 3√  جـ 3√ −  3√  د 2

cos(180°العبارة  العبارة    ١٧ +      (ߠ
−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

١٨  
cosما قیمة   ହగ

ଵଶ
  ؟  

6√  ب 2√  أ − √2
4

 
6√  جـ + √2

4
 

6√  د + √2
2

 

١٩  
cosاذا كانت   ߠ = − ଵ
ଷ

°90حیث    < ߠ < sinفإن قیمة  180°   تساوي  ߠ2
4  أ

5
4−  ب 

5
24  جـ 

25
24−  د 

25
 

٢٠  
sinاذا كانت   ߠ = ଶ
ଷ

°0حیث    < ߠ < cos2فإن   90°   تساوي  ߠ
1  أ

9
2  ب 

9
2  جـ 

3
5  د 

9
 

sinالمتطابقة     ٢١ ܣ cosܤ − cosܣ sin   تساوي    ܤ
ܣ)cos  أ + ܣ)cos  ب (ܤ − ܣ)sin  جـ (ܤ − ܣ)sin  د (ܤ +  (ܤ

ܣcosالمتطابقة     ٢٢ cosܤ + sinܣ sin  تساوي   ܤ
ܣ)cos  أ + ܣ)cos  ب (ܤ − ܣ)sin  جـ (ܤ − ܣ)sin  د (ܤ +  (ܤ

sinمن متطابقات ضعف الزاویة     ٢٣   تساوي  ߠ2
sin  أ ߠ cos 2sin  ب ߠ ߠ cos sin  جـ ߠ ߠ − cos sin  د ߠ ߠ + cos  ߠ

ߠ2cosଶمن متطابقات ضعف الزاویة     ٢٤ −   تساوي   1
tan  أ sin  ب ߠ2 sec  جـ ߠ2 cos2  د ߠ2  ߠ

٢٥  
cosاذا كانت  ߠ = − ଷ
ହ

°180حیث   < ߠ < cosفإن قیمة  270° ఏ
ଶ

  الدقیقة تساوي  
  أ

−
√5
5

 
5√  ب

5
 

  جـ
±
√5
5

 
 5√  د

٢٦  
sinقیمة   15 cos   تساوي  15

2  أ − √3
4

 
2  ب + √3

4
 

1  جـ
4
3√  د  − 2

4
 

٢٧  
cosاذا كانت   ߠ = √ଷ

ଶ
°0حیث    < ߠ < tanفإن قیمة   90° ఏ

ଶ
  تساوي   

2  أ − 3√  ب 3√ − 3√  جـ 2
3

 
 3√  د

٢٨  
sinحل المعادلة    ߠ2 = cos 0  ߠ ≤ θ ≤   ھو   360°

  
 °150	او°30  د °90	او°30  جـ °120	او°30  ب °30  أ
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٢٩  

sinأي مما یأتي لیس حلا للمعادلة   ߠ + cos ߠ tanଶߠ =   ؟ 0
ߨ5  أ

2
 

ߨ7  ب
4

ߨ3  د 2π  جـ 
4

 

sinأي من العبارات الاتیة تكافيء    ٣٠ ߠ + cos ߠ cot   ؟ ߠ
cot  أ tan  ب ߠ csc  جـ ߠ sec  د ߠ  ߠ
  

  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

ߠcosଶ)  المتطابقة   ١ + sinଶߠ =   ) √(   تسمى متطابقة فیثاغورث 1
٢  (tan(−ߠ) = tan  ) ×(  ߠ
٣    (tan(ܣ + (ܤ = ୲ୟ୬஺ା୲ୟ୬஻

ଵା୲ୟ୬஺ ୲ୟ୬஻
  )× (  

−تساوي    cos(−120)) قیمة   ٤ ଵ
ଶ

   )√ (  

٥   (tan ቀߠ + గ
ଶ
ቁ = cot   ) ×(     ߠ

٦ (	cosଶߠ − sinଶߠ						 cos ߠ2 =   )√ (  
٧  (cos(−ߠ) = − cosߠ  )× (  
sin) حل المعادلة  ٨ ߠ2 − cos ߠ = 0حیث  0 ≤ θ ≤ θھو  360° = గ

଺
  )× (  

sinالقیمة الدقیقة لـ )  ٩ ଺ା√ଶ√تساوي    75°
ସ

   )√ (  

١٠   (cos ߠ sec ߠ cot ߠ = cot   ) √(  ߠ
cos) اذا كانت  ١١ ߠ = ଷ

ସ
sinفإن    ߠ = ଻

ସ
  )× (  

١٢  (sin ܣ cosܤ − cosܣ sin ܤ = sin(ܣ +   ) ×(      (ܤ
 


